



Iktatószám:

ELŐTERJESZTÉS

A Péceli Vízmű Kft. ügyvezetőjének munkaköri leírása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testület 65/2011. (III. 31.) sz. határozatában döntött a Péceli Vízmű Kft. ügyvezetői posztjának betöltéséről. A Képviselő-testület ezen határozatában az ügyvezető személyén kívül meghatározta az ügyvezető munkabérét és a béren kívüli juttatásainak mértékét. Felhatalmazta a Képviselő-testület a polgármestert a munkaszerződés elkészítésére és alapító okirat módosítására is. A fentieken kívül indokolt képviselői döntésnek tartom ügyvezető munkaköri leírásának meghatározását is különös tekintettel az ügyvezető által vállalható kötelezettségvállalás mértékére vonatkozóan. A gazdasági társaságunk nehéz gazdasági helyzetét látva indokoltnak tartom, hogy az alkalmanként 1 millió Ft feletti mértékű kötelezettségvállalásokat minden esetben jegyezze ellen a felügyelő bizottság 2 tagja. A Képviselő-testület ezen döntésével megnövekedő felügyelőbizottsági feladatok folyamatos és hatékony ellátásának érdekében szükséges a felügyelőbizottság jelenlegi összetételének felül vizsgálata is.

Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Péceli Vízmű Kft. ügyvezetője 1 millió Ft. Feletti kötelezettségvállalásait minden esetben ellenjegyeznie kell a Vízmű Kft. felügyelőbizottsága 2 tagjának. Fölkéri a Képviselő-testület a polgármestert, hogy az ügyvezető munkaköri leírását a Képviselő-testület jelen döntésének figyelembe vételével készítse el és írja alá.

Fölkéri még a Képviselő-testület a polgármestert arra is, hogy a Vízmű Kft. felügyelőbizottságának összetételére vonatkozóan készítsen módosító javaslatot a Képviselő-testület következő ülésére.

Határidő: munkaköri leírás elkészítésére: 2011. május 31.

2011. júniusi Kt. ülés

Felelős: polgármester

Szöllősi Ferenc
Polgármester

A döntés egyszerű többséget igényel.

Pécel, 2011. május 20.

Az előterjesztést készítette: Oláh János irodavezető

Szakmai szempontból ellenőrizte: Jeney Erzsébet irodavezető

Az előterjesztésben foglaltakkal szemben kifogást nem emelek: dr. Csizmadia Julianna
címzetes főjegyző